— == p— KUBLER SPORT GMBH | SERVICE
=_KU}52I;ER_= WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG | Fg 5

Montageanleitung
Mounting instruction

Stadion-FuRballtore 7,32x2,44m in Bodenhilsen
mit SimplyFix-Netzbefestigung
Stadium-football goal 7,32x2,44m in ground sleeve
with SimplyFix net fixing

F5444 — alu natur / natural aluminium
F5445 — weil} / white

Hinweis! Note!

Bevor Sie zusammenbauen, priifen Sie die | Before assembly you must verify all parts are
Sendung auf Volistindigkeit und Unversehrtheit. | present and undamaged. For warranty purposes,
Reklamationen sind aus versicherungs- | you must notify your retailer within 24 hours if
technischen Griinden nur innerhalb von 24 h ab | parts are missing or damaged.

Lieferzeitpunkt moglich.

Zusatzanleitung M-00047
Extension Instruction M-00047

Fundamentplan M-00041
Foundation plan M-00041

Bedienungsanleitung M-00065
Instruction manual M-00065

Detaillierte Montageanleitung Detailed mounting
Uber den QR-Code zu finden instruction over the QR code

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de Seite 1 von 11



F5444

UOoI}ONIISUO0D Wie JoN
JabajsnezioN

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

LE1LC0M

0ZXBIN 2¥901 OS| SM3IOS JunsIsunoy
0ZX8IN #7901 OSI 8qneJydsiuss

9l

¢0000-M

Jojo8uu0)
Japuigqiap

WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG | F5445

Jeqgssol)
oyeloL

1ybu 1so0d |eoo
sjyoa. usaysoydio|

SPOR7.

19| 1sod |eoo
Syul| usysoydio|

juswwon
BunyJawuy

"ON-Wd}|
"IN-19)1IY

uonduosaqg
Bunuyolazag

‘sod
}9)S

Med
oL

‘ON‘sod
"IN'sod

KUBLER

i1 1o} s811085899y
'} 4Ny JQyaqnz

Seite 2 von 11

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de



F5444

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG | F5445

SPOR 7.

) YoUaIM US|y WWG 4y
G2000-M [@SSN|YoSsIuLYSYoaS WWG AAS g ¢
) youaim 3ooy 18N
€8910-M [essnjyosuayeyzieN . W
yidap Wasul WwQQG - 9A89|S puNols)
891009 aJeIPos)sulg WWQQS - 8s|nyuspog ¢ o
au|| papleig uojojag wg
auI9|}yos|4 uojoyeg wg b 6
Japloy }oN
zeloog JajeyzisN 9 8
a|qejieAe jeuondo 19U |e0S
Jeq|@isaq [euondo Z19uI0 | r L
juswwo) *ON-Wwo9y| uonduasaq 'sod Hed *ON'SsOd
Bunytowuy N[N Bunuyoiazeg M031S el *IN'sod

KUBLER

JOINY3S | HAINY 1H0dS 431890M

Seite 3 von 11

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de



F5444

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG | F5445

SPOR7.

Ll
9l
Sl
G9000-IAl |[ENUBW UOIONJ}SU|
G9000-N Bunyisjuesbunuaipag r 14"
L #000-IAl ue|d uopepuno4 ] o
L000-I\ uejdiuswepun4
/¥000-I\ uononJjsul uolsusixg
L¥000-IN Bunyisjueziesnz b €l
juswwo) "ON-wWay| uonduosaqg ‘$54 oNSoL
Bunyiawuy AN-I9Y MY Bunuyolazag WIS IN'SO4

KUBLER

Seite 4 von 11

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de



= KUBLER SPORT GMBH | SERVICE
—Ku.>52L7'1 WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG | Fgﬁ?

Benotigte Hilfsmittel:
Required tool:

Pos.Nr. | Bezeichnung Anmerkung
Pos.No. | Description Comment
1 SW 13mm Schraubenschlissel o
AF 13mm wrench
2 SW 19mm Schraubenschliissel
AF 19mm wrench
3 Cuttermesser oder Schere
Cutter knife or scissors
4 Trittleiter
Stepladder
Schnittgefahr an
5 Sicherheitshandschuh den Profilen
Safety gloves Danger of cutting
on the profile
6 Sicherheitsschuhe
Safety shoes

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de Seite 5 von 11



KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

KUBLER=

SPOR 7.

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG | F5445
F5444

Am Tor befindliche Warnaufkleber:

Nicht an die Torlatte hdngen!

KIPPGEFAHR

Beklettern der Tore nicht gestattet!

Weitere Aufkleber:

Warning labels on the goal:

ATTENTION!
Do not hang from the crossbar!

Do not climb the goals!

More labels:

Artikel: F5444

Leergewicht [ weight: 31 bg

Artikel: F5445

Herstellingsiahr: 2020 Leerpewicnt / weight: 31 0g
production year

by DIN-EN 748

STADION-FuSballtore 7,32 x 2,44 m, silber
mit SimplyFix-Netzbefestigung

STADIUM football goals 7,32 x 2,44 m, silver

with MEled SimplyFixnet fixing

by DIN-EN 748

STADION-FuBbalitore 7,32 x 2,44 m, weifs
mit SimplyFix-Netzbefestigung

STADIUM football goals 7,32 x 2,44 m, white
With MElad SimplyFicnet foong

u
L

l-ur--n.--a
Ao, Lo sodn Verwong

B L e Bt
1rte Wrmdt b e
it s mgm g

T Yo 10 ek e !
o e et mn

o0 lema Ty na b B gerpele
o Ny of ey

e o atgpaatan Ltva) aTHE pyhte
tuay

Irepartent |
10 0 et 5 0 3w o b 10

T e g ad Wy e M S

oy

Irweta =y emmes ras mmn

g ey

gn—utn---b-
o o poce 'y

Ve el e py ity 2

ertpea VU e
St o UV S—

HIGH QUALITY

Made in Germany
by

helo
— sp0ITS

www.helo-sports.com
info@helo-sports.com

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.Kuebler-sport.de

Seite 6 von 11



KUBLER=

SPOR7.

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG | F5445
F5444

Wichtiger Hinweis vor der

Montage:

Bitte beginnen Sie zunachst mit dem
Einbetonieren der Bodenhllsen nach dem
Fundamentplan M-00041.

Der Beton braucht ca. zwei Tage zum
Abbinden. Danach koénnen Sie mit der
Montage der Tore beginnen.

Wichtig: Bodenhulsen mussen mit der
Schraube nach unten einbetoniert werden!

Arbeitsschritte zur Montage

1. Nehmen Sie bitte die Montage-
anleitung M-00047 und bauen Sie die
Torrahmen wie dort beschrieben
zusammen.

2. Die Torpfosten (1/2) auf die
herausstehenden Profilverbinder (4)
stecken. Dann die Profilverbinder (4) mit
je zwei Senkschrauben M8x20 (5) lose
anschrauben.

3. Erst nach der Uberpriifung, ob alles
passt, die Senkschrauben M8x20 (5)
uber Kreuz fest anschrauben

Important note before assembly:

Please begin first of all with the concreting
of the ground sockets to the foundation
plan M-00041.

The concrete needs to dry two days. Then
you can begin with the installation of the
goals.

Important: Ground sleeves must be
concreted with the screw down!

Working steps for the assembly

1. Take the mounting instruction M-00047
and you build the goal frame as
described there together.

2. Now insert the goal post (1/2) on the out
standing profile connector (4). Next,
screw the profile connector (4) with two
countersunk screw M8x20 (5) loosely!

3. Only after checking if everything is
correct, tighten the countersunk head
screws M8x20 (5) over cross.

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de

Seite 7 von 11



KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

KUBLER=

SPOR 7.

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG | F5445
F5444

4. Die Sechskantmutter M8 von der
Linsenkopfschraube M8x70 I6sen und
die Linsenkopfschraube aus dem
Netzausleger (6) ziehen.

5. Den

(6) in die
Netzauslegeraufnahme schieben.

Netzausleger

Hinweis: Die Ringschraube in den
Netzausleger muss nach der Montage
nach innen zeigen.

4. Loosen the hexagon nut M8 from the

lens head screw M8x70 and pull the
lens head screw out of the net arm
construction (6).

Netzauslegeraufnahme
Net arm construction holder

5. Slide the net arm construction (6) into
the net arm construction holder.

Note: The eye screw in the net arm
construction must point inwards after
assembly.

6. Mit der Linsenkopfschraube M8x70 und

der Sechskantmutter M8 ist der

Netzausleger in der Aufnahme zu
sichern.

6. With the lens head screw M8x70 (7)
and the hexagon nut M8 (9) the net arm
construction tube is to be secured in the
receptacle.

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de

Seite 8 von 11



KUBLER=

SPOR 7.

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG | F5445
F5444

7. Das Tor in die Bodenhiilse ein stellen

Unsere Empfehlung: Je 1 Helfer hebt das
Tor an den Pfosten an. Die weiteren 2
Helfer halten die Pfosten Uber der
Bodenhdlse in Position.

[2

}]/

8. Damit das Netz gleichmaRig hangt, bitte
wie folgend vorgehen.
[1] Das Netz zuerst in den Torecken in
die SimplyFix-Nut einhangen.
[2] Jetzt das Netz ca. mittig der Torlatte
in die SimplyFix-Nut einhdngen.

[3] Nun das Netz zwischen den Punkten
1 und 2 einhangen.

[4] Abschlieliend das Netz komplett in
die SimplyFix-Nut der Torlatte ein-
hangen.

[5] In den Torpfosten die vorherigen
Punkte wiederholen.

7. Place the goal in the ground sleeve

Our recommendation: 1 helper each raise
the goal on the posts. The other 2 helpers
hold the posts in position over the ground
sleeve.

8. So that the net hangs evenly, please
proceed as follows.
[1] First hook the net into the SimplyFix
groove in the corners of the goal.
[2] Now hook the net into the SimplyFix
groove approximately in the center of
the crossbar.
[3] Now attach the net between points 1
and 2.
[4] Finally, hang the net completely into
the SimplyFix groove on the crossbar.

[5] Repeat the previous points in the
goal post.

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de

Seite 9 von 11



KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

KUBLER=

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

———sporT——— WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG | Fgﬁl‘?

Netzhalter ¢einsetzen,

um 90°
Netz 3+ drehen

Pfosten

NN

9. Zur Netzsicherung 6 Netzhalter (8) in
die SimplyFix-Nut befestigen.
Dazu die Netzhalter (8) in die Profilnut
dricken und mit dem Netzhaken-
schlissel (11) um 90° drehen, alternativ
mit einem Schraubenschlissel SW19.

&/ NS
NN S

9. Secure 6 net holders (8) in the
SimplyFix groove to secure.
To do this, press the net holder (8) in
the profile groove and turn it with the net
hook wrench (11) by 90°, alternatively a
wrench AF19.

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.Kuebler-sport.de Seite 10 von 11



KUBLER=

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

———sporT——— WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG | nglil?

10. Damit das Netz nicht schlaff in den
Torraum hangt, ist zwischen den
Netzausleger die Betolon Flechtleine
(10) zu spannen.

Wartungshinweise

e Einmal im Monat mussen die Schraub-
verbindungen Uberprift werden und
eventuell wieder festgezogen werden.

e Regelmalliige Kontrolle auf Bescha-
digungen und Bruchstellen.

Drehmoment:

Bei M6-Schrauben: 6Nm
Bei M8-Schrauben: 16Nm
Bei M10-Schrauben: 32Nm

10. So that the net does not hang limply
into the goal area, the betolon braided
line (10) has to be stretched between
the net arm constructions.

Maintenance instructions

e Once a month the screws must be
checked and possibly tightened.

e Regular checks on damage and
breaking points

Torque:

For M6-screws: 6Nm
For M8-screws: 16Nm
For M10-screws: 32Nm

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de Seite 11 von 11



